Aufwuchshéhenmessung: Betrieb

Aufwuchshoéhe: — optimal
Datum: | | | [ | | | zu hoch —_— - zu lang
ssssssnes ZUkUrZ

n 1 2l 3|4|8|€] 7| 8|9 |10|MN|12|1w@]|M4]|15|16]|47 18| 18| 20|21 22|23]|24]25] 26
25 125 | 150

24 96 | 120 | 144 | 168

23 92 | 115 | 138 | 161 | 184

22 66 | 88 [ 110 | 132 | 154 | 176 | 198

21 63 | 8¢.] 105| 126 | 147 | 168 | 189

20 60 (80 | 400 | 120 [ 140 | 160 [ 180 [ 200

19 38 | 577 76 | 95 | 114 | 133 | 152 | 171 | 190

18 36 | 54 | 72 | 99 | 108 | 126 | 144 | 162 | 180 | 198

17 34 | 51 | 68 | 85 | 102 119 ] 136 | 153 | 170 | 187

16 32 | 48 | 64 | 80| o6 | 112 128 144 | 160 | 178

15 30 |45 | 60 | 753 o0 [ 105] 120 135 | 150 [ 165 | 180

14| 14| 28 f a2 [ 56 | 707 84 | 98 [ 112] 126 | 140 154 | 168

13| 13| 26 30 | 52 [ 65| ™| o1 [ 104 | 117 [ 130 | 143 | 156 [ 160
12 | 12 | 24f 35_'4"\ 60 |%72 \35 96 | 108 | 120 | 132 | 144 | 156
11| 11 [ 27| 33" 4a | 55 |66 | 77\ 88 [ o0 [ 110 [ 121 | 132 123 154
10| 10 [ 20 | 36 {40 [, 50 | &0 | 70 \80 | 90 | 100 | 110 120 | 130 | 140

9| 9| 18 127_./' 36 |5 | 54| 63| A | 81| 90| 99 | 108] 117 | 126 | 135 225 | 234
8 | 8 |i6[i2d[32] % [ 48] 56| 6ay| 72 | 80 | 88 | 06 | 104 | 112 | 120 184 | 192 | 200 | 208
7| 7 |ita)é1 ] 28| 36| a2 a0 [s6 \63 | 70| 77 [ 84| o1 | 08 | 105] 112 147 | 154 | 161 | 168 | 175 | 182
6 | 6 F12[/18 | 24 30| 36 ["42 | 48] ea |60 66 [ 72| 78| 84 | 00 | 96 |102| 108 | 114 | 120 | 126 | 132 | 138 | 144 | 150 | 156
5| 541w/ 15]| 2| 2593035+ 40| 4] 50 f.55-{60-| 65 ] 70 | 75 | 80 [ &5 | 90 | 95 [ 100 [ 105 [ 110 | 115 [ 120 | 125 | 130
4| 4i],/8/] 12| 16| 20 ["aa [ 28|32 ] 560 | 44 | 48 | 52 | 56 | 60 | 641 "68~.72 | 76 | 80 | 84 | 88 | 92 | 96 [ 100 [ 104
3| 3ik/ | o |12 15[ 18] 217 24 [ 2r| 30 | ®>[ g6 | 30| 42| 45 [ 48 | 51 | 54 | 57 |60l a3 | 66 | 69 | 72 | 75 | 78
2|1 27| 4| 6| 8 |10]12|14]16] 18|20 "'22-~--2§::.?,‘9‘" 28 30132 | 34 | 3 42 | 447| 26=| 8- {-56 |- 52
1] 2 s[a[ s 6| 78| o[10] 11| 1213|714 15]16]17] 18] 1] 2 212232tz 2
cm| 1 2 3 5 6 4 8 g 11011 (12|13 14]|15]16| 17| 18|19 |20| 21| 22| 23| 24| 25| 26

A: Summe der obersten Kreuze aller Kolonnen :

1 2| 3|4 | 6| B8[7]|8lal1]1t|12|]13|1]|95]|18|[17|18]|99| 20| 29| 22| 23| 24|25/ 28

Ziel: 5 - 6 cm bis etwa Ende Juni
B: Anzahl Messstellen: I:l A : B = Mittlere Bestandeshohe: I:l 6 -7 cm ab Juli




